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 Председник Косова Хашим Тачи изјавио је да је одлазак двојице бивших команданата
Ослободилачке војске Косова да дају изјаву пред Специјалном тужилаштвом, доказ
племенитости и праведности борбе ОВК.

  

  Редовним авионским линијама за Хаг су отпутовали бивши команданти оперативних
зона ОВК Дренице и Лапа, Сами Луштаку и Рустем Мустафа Реми.   

Тачи је на свом Фејсбуку навео да Косово верује у чистоту борбе ОВК и у правду.

  

"Свестан сам да многе неправичности нису добиле одговор, ни од домаће нити
међународне правде, као што је убиство 13.500 албанских цивила, више од 400 масакра,
силовање 20.000 албанских жена, на хиљаде још несталих, етничко чишћење око милион
Албанаца. Али са пуним правом кажем да злочини не застаревају и да ће одговорни
изаћи пред лице правде", навео је Тачи.

  

Додао је да одлазак на давање изјаве генерала ОВК Самија Љуштакуа и Рустема
Мустафе, још једном доказује племенитости и праведности борбе народа Косова и ОВК.

  

"Као ваш саборац и председник земље имамо пуно поверење у вредности за које смо се
борили. Заједно смо добили многе битке, слободу и независност Косова. Заједно и
поносно добићемо и следеће изазове", написао је Тачи.

  

 1 / 2



Хашим Тачи: Одлазак двојице наших бивших команданата да дају изјаву у Хаг је доказ племенитости и праведности ОВК
недеља, 13 јануар 2019 20:15

Рустем Мустафа Реми је на аеродрому у Приштини изјавио да ће увек одговарати пред
правдом и поновио да је невин.

  

"Одговарам на позив Специјалног суда за наводе Дика Мартија. Ја идем у својству
сведока и осумњиченог. Ми смо невини. Данас смо се срели са премијером Рамушом
Харадинајем и били у контакту са председником Тачијем", рекао је Мустафа.

  

Сами Љуштаку је на Фејсбуку написао: "Бранио сам и бранићу истину, правичну борбу
ОВК".

  

Он је рекао да би му било криво да није позван у Хаг.

  

Харадинај: Доказаће се да је наша борба била чиста и света

  

Премијер Косова Рамуш Харадинај изјавио је да ће се и пред Специјалним судом за
ратне злочине бивших високих официра ОВК доказати да је борба ОВК увек била чиста
и света.

  

"Да је наша ослободилачка борба била чиста и света, доказаће се снажно увек и било
где. Заједно ћемо изаћи чиста лица и пред овим изазовом", написао је Харадинај на
Фејсбуку.

  

(Бета)
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